

今日潍坊

尖端科技扎堆亮相 展览会现场人气爆棚

制博会首日发出10万参观券

本报9月1日讯(记者于潇潇 庄文石)作为历届鲁台会的重头戏,海峡两岸高新技术及先进制造业博览会,1日在富华国际会展中心正式亮相。开幕首日,近10万张参观券就被争抢一空。

1日上午,在富华国际会展中心2万平米的展区里,海峡两岸先进的制

造业尖端科技与最新产品,在光电、汽车零部件和机床模具三大展区一一亮相,包括台湾车王电子、帝宝集团、怡利电子、台腊及大陆盛瑞传动、江淮企业、潍柴动力等知名企都携带着企业最新研制的产品参展,这些新技术不但引起普通市民的关注,甚至连世界

500强的里卡多、麦格纳以及国内知名的整车大企业如一汽、二汽、江铃汽车等知名企业也派人前来参观。

作为历届鲁台经贸洽谈会的重头戏,本次制博会共吸引海峡两岸参展企业600家,联袂登场的各种尖端科技和创新产品让参观者目不暇接。记者注

意到,此次制博会上,不少由潍坊本地企业研发的新产品受到参观者的关注。1日上午,由潍坊本地企业盛瑞传动股份有限公司制造的8AT变速箱样车正式亮相,并推出试驾活动,不少汽车爱好者都纷纷上前,争相观看这款8挡自动变速车的神奇。

此外,作为山东重要的光电基地,潍坊的高科企业也在此次制博会上大出风头,歌尔电子的高保真立体声耳机、主动降噪耳机和3D科技,宇骏(潍坊)新能源科技有限公司的薄膜太阳能,以及潍坊奥客隆太阳能科技有限公司展出的壁挂太阳能,都引起不少客商的兴趣。

如此众多的科技产品联袂亮相,让不少参观者大呼过瘾,带着一家三口过来参观的市民张健生说,看了这些产品真是让人开眼界,随着科技的创新肯定能让生活更加方便。另外,潍坊的科技企业通过和台湾的交流,也能继续提升自身的实力。



先“睹”为快

1日,在鲁台会展厅内,一家台湾厂商展示的多功能后视镜引来“尝鲜”市民。据介绍,此款后视镜包括GPS定位、设想、指南针等功能,并且显示屏可以整合多种重要信息,一增进行车安全。

本报记者 吴凡 孙国祥 摄

台湾顶级车床惊艳潍坊

飘洋四日抵达潍坊,被临沂一商家抢订

本报9月1日讯(记者 秦国玲)1日在制博会现场,一台来自台湾的综合立式加工中心机床引来参观者的阵阵惊叹,这种机床在潍坊仅有一台,而这台机床从台湾运抵潍坊之前已被临沂一客户抢订。

1日,在台湾艾格玛科技股份的展厅前,一台硕大的综合立式加工中心机刚一亮相,就吸引了不少参展商参观。这台3.6米高,占地近20平方米的设备让不少参观者惊叹不已。青州一家机床加工厂的负责人直呼:

“不来则已,来了真是大开眼界,干了这么多年机床,走南闯北的,第一次见这样大的设备。”

原来,这台机床正是来自台湾顶尖机床设备生产厂家:台湾艾格玛。台湾艾格玛科技展厅工作人员于振业告诉记者,这台设备有18吨重,这样的设备在整个潍坊就只有潍柴动力有一台,在整个山东省都比较少见,这也是他们今年第一次带这样的大型设备到大陆展出。

于振业说,为参加此届鲁台会,

他们提前四个月准备,将这台设备装上货船运至上海,再从上海运至潍坊,花了四天时间。耗资耗时这么大,就是看中了鲁台会巨大的市场。

“一上午的时间,行业内专业人士过来问价格的人不在少数,有很多是潍坊本地的大型企业。”于振业告诉记者,“不过在来潍坊参加制博会之前,这台设备就已经被临沂的客户预定了。如果有人要购买这台设备,我们需要至少4个月的时间生产、组装。”

潍坊产触控屏 台商很着迷
“这么大的,台湾也少见”

本报9月1日讯(记者 秦国玲)“可以视频会议,可以家庭使用,可以随心所欲用手操控,还可以多人同时操作同一块显示屏,”1日,潍坊绿能彩屏科技有限公司的“超大多点触摸屏”亮相制博会,吸引不少观众和台商的目光。

记者在展厅一楼看到,“指点江山”互动视界体验区,不少市民上台体验,手动触屏。这个“超大多点触摸屏”屏幕在150英寸,整屏实现多点触控。记者上去也体验了一把,用手在触摸屏上写字,打开网页,保存写字内容,都一气呵成。

绿能彩屏科技董事长辛锡友介绍,这台“超大多点触摸屏”比中央电视台新闻频道用的触摸屏都大,目前国内这么大屏幕完美实现触控的很少。而且,它拥有互动的优势,用手可以人机对话,在视频会议室、政府机关会议室、互动教学、橱窗广

告显示、110指挥中心,现在都用的是这样的设备。

工作人员告诉记者,绿能多点触摸屏核心技术是利用当前世界上最先进CCD光学图像捕捉系统进行图像采集,反馈给中央电脑服务器,运用群组计算机技术、人工智能算法、自适应视频矩阵技术分析处理,达到影像合成。“这一个显示屏都要6.5万元,加上触控系统,整个设备在9万元左右。”

而这次制博会刚一亮相,就吸引了无数参观者和台商的目光。一家台湾参展商负责人告诉记者,潍坊的光电产业技术近几年发展迅速,这样大的触控屏在台湾地区都很少见,现在大型企业会议室、家庭影院,需要的就是这种高科技、时尚、多功能的触控屏,绿能彩屏的产品就符合这些条件。如果合适,我们就带一台回台湾。



在一台多功能机器前,工作人员正在展示它的“威力”,引得市民驻足观望。据介绍,这台机器是多种普通机器的综合体,操作过程只需换模具,极为方便。

本报记者 吴凡 孙国祥 摄

潍坊蓝天医院
WEIFANG BLUESKY HOSPITAL



首次引进半价推广

- 潍坊平价医院
- 首家开展医保、新农合院内直补
- 20年品牌三好医院
- 连续五年被评为消费者满意单位
- 潍坊市慈善总会唯一指定体检医院
- 北京男科协会专家潍坊会诊中心

微创介入导融

独家引进德国微创腔内介入导融治疗系统一次性治疗前列腺增生、急慢性前列腺炎

特点①没有创口、无需手术
腔内介入电极导管经尿道置入体内,将其妥善固定在膀胱内。没有创口,不需要手术。

特点④加压灌注、消除症状
介入治疗中在强电磁场作用下,经导管进入的药物将病原体致病菌杀灭并冲洗排出体外。

特点②扩张腺管、融解包膜
电极导管进入体内后与尿道部形成闭合电路,周围产生高频电磁场消除包膜的药物屏障作用。

特点⑤疗效显著、重振男人雄风
消除炎症使肿胀压迫性腺神经得以解除,迅速恢复性反应,勃起有力,性欲增加。

特点③杀死病菌、清除毒素
药物经电极导管进入腺管内杀死致病微生物,清除有害毒素,达到彻底杀菌消炎的目的。

特点⑥不出血、不住院、随治随走
因无创,所以安全高效低价,不住院,随治随走,是目前前列腺疾病治疗金标准。

潍坊市
蓝天医院

男女湿疣疱疹康复医院

最新科研技术
一次性彻底治疗
不激光·不手术
速治湿疣疱疹永不复发

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿生殖性病。传播方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高、如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

中药埋植
药费296元
一次性治疗
永不复发
快速一针排毒

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体疱疹60秒自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼可看到淡黄色毒素排出。

湿疣疱疹连根拔

不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障

当天治疗,当天见效!凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障!偶有复发者免费治疗彻底。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536—

8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)

有大型停车场免费停车

健康热线 **2999120**



院址:潍坊市东风东街虞河路口289号

公交路线:市内乘16/21/22/30/56路公交车虞河路口站下车

私密QQ医生
8275106

网址: www.wfltyy.com